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Sicherheitshinweise / Bitte lesen Sie diese Informationen sorgféltig durch, bevor Sie mit der Installation oder Inbetriebnahme dieses Produkts beginnen. Heben Sie diese
Gebrauchsanweisung fir spatere Zwecke gut auf.

Der Hersteller bernimmt keine Verantwortung fiir Verletzungen oder Schaden, die Folge eines unsachgemaRen Gebrauchs der Leuchte sind.

Die Pflege von Leuchten beschrénkt sich auf die Oberflachen. Dabei darf keine Feuchtigkeit in Anschlussraume oder an Netzspannung filhrende Teile gelangen.

Achtung! Vergewissern Sie sich vor dem Bohren der Befestigungsldcher, dass an der Bohrstelle keine Gas-, Wasser- oder Stromleitungen angebohrt oder beschadigt werden kénnen.

& Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden darf. Das Produkt muss
stattdessen am Ende seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fir das Recycling von elektrischen und elektronischen Geraten gebracht werden. Bitte erfragen Sie diese Stelle bei lhrer
zustandigen kommunalen Verwaltung.

Die Leuchte besitzt den Schutzgrad “IP20% und ist ausschlieBlich fir den Einsatz im Innenbereich von privaten Haushalten vorgesehen.

Nicht direkt in die Lichtquelle (Leuchtmittel, LED etc.) hineinschauen.

Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar; wenn die Lichtquelle ihr Lebensdauerende erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen.

Farbabweichungen bei LED’s verschiedener Chargen sind moglich. Die Lichtfarbe und Leuchtstérke von LED’s kann sich auch in Abhangigkeit von der Lebensdauer verandern.

Zur Montage der Einzelteile mit Klebeflachen die riickseitige Schutzfolie abziehen und an der vorgesehenen Stelle fest andriicken. Achten Sie darauf, dass die Montagestelle sauber, trocken
und fettfrei ist.

Es diirfen zur Reinigung der Oberflachen keine chemischen Reiniger wie z.B. Glasreiniger benutzt werden, da ansonsten keine bestdndige Haftung oder Verklebung gewahrleistet werden
kann.

Vor der ersten Inbetriebnahme der Leuchte muss der Schutzstreifen aus dem Batteriefach entfernt werden.

Batterien oder Akkus durfen nicht in den Hausmiill. Sie miissen gemaR den Bestimmungen der zustandigen Behdrden als Sondermiill entsorgt werden. Benutzen Sie dazu die vorhandenen
Sammelstellen.

Leuchte mit Bewegungsmelder : Die Schalterstellung “ON* schaltet die LED’s dauerhaft ein. Die Schalterstellung “AUTO* aktiviert die Bewegungsmelder-Funktion. Die Schalterstellung
“OFF* schaltet die LED’s dauerhaft aus.

Die Leuchtdauer der LED’s bei erkannter Bewegung betrégt ca. “25“ Sekunden und verldngert sich in dieser Zeit bei erneut erkannter Bewegung jedes Mal um denselben Wert.

Der Bewegungsmelder reagiert auf Temperaturunterschiede im Erfassungsbereich. Vermeiden Sie deshalb bei der Montage folgende Situationen: a. Richten Sie den Sensor nicht auf Objekte
mit stark reflektierenden Oberflachen wie zum Beispiel Spiegeln oder ahnlichem. b. Vermeiden Sie die Montage in der Nahe von Warmequellen wie zum Beispiel Liftungsschlitzen,
Klimaanlagen, Leuchten oder ahnlichem.

Die Empfindlichkeit der Erfassung ist abhangig von der Richtung der zu erfassenden Bewegung. Das seitliche VVorbeilaufen am Sensor ergibt eine hohe Schalt-Empfindlichkeit. Das gerade
Zulaufen auf den Sensor ergibt eine niedrigere Schalt-Empfindlichkeit.

Die Empfindlichkeit der Erfassung ist abhangig von der Umgebungstemperatur. Niedrige Umgebungstemperaturen ergeben eine hohe Empfindlichkeit. Hohe Temperaturen ergeben eine
niedrige Empfindlichkeit. Dies kann Einfluss auf die Erfassungsreichweite haben.

Die Erfassungsreichweite des Sensors betrégt ca. “2,5m* bis “3m* (Einstellbar). Der Erfassungswinkel betréagt 60 °. Der Bewegungsmelder wird aktiviert bei einer Beleuchtungsstérke von
ca. “ <10% Lux.

Safety directions / Please read this information carefully before installing or using this product. Please keep this user manual for further reference.

The manufacturer does not accept any responsibility for injuries or damage resulting from improper use of the light.

Maintenance of the lights is limited to the surfaces. When doing this, no moisture must come into contact with any areas of the terminal connections or mains voltage control parts.

Warning! Before drilling the mounting holes, make sure that no gas, water or electricity pipes and wires can be drilled through or damaged in your chosen mounting location.

X The symbol of the crossed-out garbage can on the product or the packaging means that the product must not be disposed with ordinary household waste. At the end of its useful life, the
product must be returned to a point of acceptance for the recycling of electric and electronic device. Please ask your local municipality for the point of acceptance.

The lights have a protection class rating of “IP20* and are solely intended for indoor use only of private households.

Do not look directly into the light source (illuminant, LED, etc.).

The light source of this lamp is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

LED colour deviation when using different chargers may occur. The light colour and luminous strength of the LED's can also change as a result of life span level from the lamp.

To assemble the components with adhesive surfaces, remove the protection foil on the rear side and press the component firmly on the intended position. Make sure that the assembly location
is clean, dry and free of grease.

No chemical cleaners such as glass cleaners are to be used on the surfaces, otherwise a firm join or adhesion cannot be guaranteed.

Before initial operation of the light, the protective strips must be removed from the battery compartment.

Batteries or rechargeable batteries are not permitted in domestic waste. They must be decontaminated according to the regulations of the responsible authorities as hazardous waste. Use the
available collection points.

Light with motion detector : The switch position “ON“ switches the LED on permanently. The switch position “AUTO* activates the movement sensor function. The switch position “OFF*
switches the LED off permanently.

. The light of the LED on sensing movement lasts ca. “25% seconds and is extended during this period by the same amount each time it senses another movement.
. The motion sensor responds to differences in temperature within the detection zone. Hence avoid the following conditions during installation: a. Do not aim the sensor at objects with highly

reflective surfaces such as mirrors or similar. b. Do not install in the vicinity of objects that give out warmth such as air vents, air-conditioning units, light fittings or similar.

. The detection sensitivity depends on the direction of the movement to be detected. Running laterally past the sensor results in a high activation sensitivity. Running directly up to the sensor

results in a low activation sensitivity.

. The detection sensitivity depends on the temperature of the surrounding area. Low temperatures result in a high sensitivity. High temperatures result in a low sensitivity. This can have an

influence on the scope of detection.
The sensor’s scope of detection is between “2,5m* and “3m* (adjustable). The angle of detection is “60 °“. The movement sensor is activated in illumination of ca. “<10 Lux.

Consignes de sécurité / Merci de lire ces informations avec attention avant de commencer avec I’installation ou la mise en marche de ce produit. Conservez ce mode d’emploi pour
pouvoir le consulter plus tard en cas de besoin.

Le fabricant n’est pas responsable des blessures ou des dommages résultant d’une utilisation incorrecte des lampes.

Le soin des lampes se limite aux surfaces. Il faut absolument éviter de mettre le secteur de branchements ou la tension du réseau des pieces conductrices en contact avec I”humidité.
Attention ! Avant le percage des trous de fixation, assurez-vous qu'il n'y ait aucun dommage causé aux conduites de gaz, d'eau ou électriques a ’endroit du forage.

E Le symbole du bidon d'ordures rayé sur le produit ou I'empaquetage signifie que le produit ne doit pas étre disposé avec le déchet ordinaire de ménage. A la fin de son vie utile, le produit
doit étre retourné a un point d'acceptation pour la réutilisation des appareils électroniques ou électriques. Veuillez demander votre municipalité locale pour le point d'acceptation.

Le luminaire possede le degré de protection "1P20" et est exclusivement réservé a une utilisation dans la partie intérieure de domiciles privés.

Ne regardez pas directement la source lumineuse (illuminant, LED, etc.).

La source lumineuse de ce luminaire ne peut pas étre remplacée. Dés que la source lumineuse arrive en fin de vie, la totalité du luminaire doit étre remplacée.

Des écarts de couleur dans le cas de LED de différents lots sont possibles. La couleur de lumiére et I’intensité lumineuse des LED peuvent également se modifier en fonction de la durée de
vie.

Pour assembler les composants avec les surfaces adhésives, enlevez le film de protection du dos et pressez le composant fermement sur la position prévue. Assurez-vous que I'endroit
d'assemblage est propre, sec et exempt de graisse.

Pour nettoyer ces surfaces, aucun nettoyant chimique ne doit étre employé comme les nettoyants pour vitres par exemple, car aucune adhérence durable ni encollage ne peuvent alors étre
garantis.

Avant l'utilisation de la lampe, enlevez le film protecteur du compartiment a pile.

Les piles et accus ne doivent pas étre éliminés avec les déchets ménagers. Ils doivent étre éliminés comme déchets spéciaux conformément aux directives définies par les autorités
compétentes. N'utilisez pour ceci que les points de collecte prévus a cet effet.

Lumiére avec détecteur de mouvement : La position de commutateur "ON"" allume les LED de maniére permanente. La position de commutateur “AUTO* active la fonctionnalité de
détection de mouvement. La position de commutateur “OFF* éteint les LED de maniere permanente.

La durée d'éclairage des LED en cas de mouvement détecté est d'env. “25% secondes et augmente pendant cette période a chaque fois de la méme valeur en cas de nouvelle détection de
mouvement.

Le détecteur de mouvement réagit au changement de température dans la zone de détection. Veuillez donc éviter les situations suivantes au cours du montage: a. Diriger le capteur sur des
objets avec des surfaces réfléchissantes telles que des miroirs. b. Monter le capteur prés de sources de chaleur telles que les fentes de ventilation, la climatisation, I'éclairage ou autres.

La sensibilité du captage dépend de la direction du mouvement capté. Les mouvements latéraux devant le capteur sont plus facilement détectables. Marcher droit sur le capteur induit une plus
faible sensibilité.

La sensibilité du captage dépend de la température ambiante. Les températures ambiantes basses induisent une plus grande sensibilité. Les températures élevées induisent une plus faible
sensibilité. Cela peut influencer la distance de détection.

La distance de détection du capteur s'éleve a env. “2,5m* jusqu'a “3m* (réglable). L'angle de couverture s'éleve a “60 °“. Le détecteur de mouvement est activé lorsque I'éclairement est env.
“<10% Lux.
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Consigli di Sicurezza / Leggere attentamente le presenti informazioni prima di installare o attivare questo prodotto. Conservare le istruzioni per I’uso per 1’ulteriore impiego.

11 produttore non si assume alcuna responsabilita per danni o incidenti che si dovessero verificare se non vengono rispettate le corrette istruzioni d’uso.

La manutenzione della lampada si limita alle superfici esterne. Pertanto assicurarsi che non ci sia umidita nei punti di collegamento o nella tensione di rete dei fili di trasmissione.
Attenzione! Prima di procedere a trapanare i fori per il fissaggio, assicurarsi che nell’area da perforare non vi siano condutture di gas, acqua o corrente che potrebbero venire perforate 0
danneggiate.

E Il simbolo del bidone dellimmondizia cancellato applicato sul prodotto o sulla confezione significa che questo prodotto non deve essere smaltito nei rifiuti domestici. Deve essere invece
portato ad un punto di raccolta dedito al riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Richiedere I’indirizzo presso I'amministrazione comunale competente.

La lampada dispone di un grado di protezione “IP20“ ed ¢ pensata esclusivamente per interni e per I’uso privato.

Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa (lampadine, LED eccetera etc.).

La sorgente luminosa di questa lampada non ¢ sostituibile. Quando la sorgente luminosa avra raggiunto il termine del suo ciclo vitale, va sostituita I’intera lampada.

Sono possibili differenze di colore nel caso in cui le cariche dei LED siano differenti. 1l colore luminoso dei LED puo anche differire a seconda della durata in servizio.

Per montare i componenti con superficie adesiva, staccare la pellicola protettiva applicata sul retro e incollarli premendoli con forza. Assicurarsi che il punto di montaggio sia pulito, asciutto
e che non presenti tracce di grasso.

Per la pulizia non e consentito utilizzare detersivi chimici, come ad es. lavavetri, poiché altrimenti non & possibile garantire un’aderenza o un’adesione duratura.

Prima di mettere in funzione la lampada, staccare la striscia protettiva dal vano della batteria.

Batterie e accumulatori non fanno parte dei rifiuti domestici. Sono rifiuti tossici e devono essere smaltiti secondo le normative locali vigenti. Recarsi quindi negli appositi centri di raccolta.
Lampada con segnalatore di movimento : La posizione “ON* accende i LED in modo permanente. La posizione “AUTO* attiva la funzione del rilevatore di movimento. La posizione
“OFF*“ spegne i LED in modo permanente.

La durata dell’illuminazione dei LED in caso di un rilevamento di movimento ammonta a ca. “25% secondi e, in questo lasso di tempo, viene prolungata ogni volta della stessa durata in caso
di un ulteriore rilevamento di movimento.

Il rilevatore di movimento reagisce alle differenze di temperatura nell’area di rilevamento. Evitare pertanto le seguenti situazioni durante il montaggio: a. Non orientare il sensore verso
oggetti con superfici altamente riflettenti, come ad esempio specchi o simili. b. Evitare il montaggio in prossimita di fonti di calore, come ad esempio griglie di aerazione, condizionatori,
lampade o simili.

La sensibilita del rilevamento dipende dalla direzione del movimento da rilevare. Il movimento laterale sul sensore determina una sensibilita di accensione elevata. 11 movimento dritto sul
sensore determina una sensibilita di accensione minore.

La sensibilita del rilevamento dipende dalla temperatura ambientale. Basse temperature ambientali determinano un’elevata sensibilita. Elevate temperature determinano una bassa sensibilita.
Ci0 puo ripercuotersi sul raggio d’azione del rilevamento.

Il raggio d’azione del rilevamento del sensore rientra tra ca. “2,5m“ e fino a “3m* (regolabile). L’angolo di rilevamento ¢ pari a “60 °“. |l rilevatore di movimento viene attivato ad
un’intensita dell‘illuminazione di ca. “<10“ Lux.

Advertencias de seguridad / Por favor lea atentamente esta informacion antes de comenzar con la instalacién o la puesta en marcha de este producto. Guarde las instrucciones.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por heridas o dafios materiales ocurridos como consecuencia de un uso inadecuado de las luces.

Para el cuidado de las luces sélo deben limpiarse las superficies externas. No deben quedar restas de humedad en las cajas de conexiones o las piezas conductoras de corriente.

jAtencion! Antes de realizar el agujero de sujecion, asegarese de que el punto de perforacion no atraviese o dafie ningin conducto de gas, de agua o toma de corriente.

H El simbolo con el cubo de basura tachada sobre el producto o sobre el embalaje significa que no debe ser desechado con la basura doméstica. Por el contrario, el producto debe ser llevado
a una oficina de registro para el reciclaje de aparatos eléctricos o electrénicos al final de su tiempo de duracién. Por favor, inférmase con su administracion minicipal donde se encuentra una
oficina de registro.

La lampara posee el grado de proteccién “IP20% y esté4 destinada exclusivamente al uso doméstico en el interior.

No mire jamas directamente en la fuente de la luz (alumbrantes, LED etc.).

La fuente de iluminacion de la lampara no es reemplazable. Cuando la fuente de iluminacion llegue al final de su vida Util, debera reemplazarse toda la lampara.

Pueden darse desviaciones de color en LEDs procedentes de diferentes lotes de fabricacion. El color y la luminosidad de los LEDs pueden variar también en funcion de su vida.

Para el montaje de los componentes hay que quitar el folio de proteccion de los areas adherentes en el dorso antes de apretar las piezas en el lugar previsto. Atencion, las piezas tienen que ser
limpias, secas y libre de grasa.

No utilice limpiadores quimicos, como limpiacristales, para limpiar las superficies, ya que de lo contrario no se puede garantizar una adhesion o adherencia permanente.

Antes del comisionamento de la lampara hay que quitar la cinta protectiva del compartamento por la batteria.

No tire pilas ni baterias a la basura doméstica. Deben desecharse como residuos peligrosos de acuerdo con las disposiciones de las autoridades competentes. Utilice para ello los puntos de
recogida destinados al efecto.

Lampara con sensor de movimiento : La posicién “ON” enciende el LED de manera fija. La posicién “AUTO activa la funcion del sensor de movimiento. La posicién “OFF” apaga el
LED de manera permanente.

La duracion de la luz LED si se detecta movimiento es de aprox. “25” segundos y se prolonga respectivamente este tiempo mientras se siga registrando movimiento.

El sensor de movimientos reacciona antes los cambios de temperatura dentro del area de deteccion. Por tanto, durante el montaje debe evitar las siguientes situaciones: a. No dirija el sensor
hacia objetos con superficies muy reflectantes, como espejos o similares. b. Evite el montaje cerca de fuentes de calor, como ranuras de ventilacién, aires acondicionados, lamparas o
similares.

La sensibilidad de la deteccion depende de la direccion del movimiento. El sensor es més sensible a los movimientos laterales que a los movimientos directos hacia el sensor.

La sensibilidad de la deteccién depende de la temperatura ambiental. Con temperaturas bajas la sensibilidad es mayor que con temperaturas mas altas. Esto puede influir sobre el area de
deteccion.

El rea de deteccion del sensor es de aprox. “2,5m* hasta “3m¢ (regulable). El angulo de deteccién es de “60 °«. El sensor de movimiento se activa si hay una intensidad luminica de aprox.
“<10” lux.

Sikkerhedshenvisninger / Veer venlig at laese de fglgende informationer ngje, for du starter med installationen eller idriftseettelsen af dette produkt. Denne driftsvejledning skal
opbevares, sa du kan bruge den pé et senere tidspunkt.

Producenten overtager ikke ansvar for kveestelser eller beskadigelser, som falger ud af uhensigtsmassig brug af lygten.

Vedligeholdelse af lygterne begranses pa overfladerne. Herved mé der ikke komme fugt i tilslutningernes omrade, eller ved dele, som farer strgm.

OBS! Sgrg inden boringen af fastgarelseshullerne for, at der ikke kan pabores eller beskadiges gas- vand-, eller stremledninger pa borestedet.

H Symbolet (skraldespand med streg over) p& produktet eller emballagen betyder, at produktet ikke m& deponeres sammen med husholdningsaffald. Produktet skal bringes til en
genbrugsstation, som er autoriseret til recycling af elektriske apparater. Sparg din kommune efter den neermeste genbrugsstation.

Lampen har kapslingsklasse “IP20% og er udelukkende beregnet til anvendelse inden dgre i private husholdninger.

Se aldrig direkte ind i lyskilden (lyspare, LED, etc.)

Denne lampes lyskilde kan ikke erstattes. Nar lyskilden har opndet dens levetids slutning, s& skal hele lampen erstattes.

Der kan forekomme afvigelser ved LED fra forskellige leveringer. LED-lysets farve og intensitet kan ogsa andre sig alt efter dens levetid.

Fjern beskyttelsesfolien fra kleebefladen pé bagsiden. Placér derefter de enkelte dele det gnskede monteringssted og tryk. Bemeerk, at det gnskede monteringsted skal renses, og at det skal
veere tort.

Ved renggringen ma der ikke anvendes kemiske rensemidler som fx glasrens, da der ellers ikke kan garanteres for at produktet kan sidde fast.

Fjern beskyttelsesstriben fra batterifaget, for du tager lygten i brug.

Batterier og akumulatorer ma ikke bortskaffes ssmmen med normalt husholdningsaffald. Disse skal bortskaffes i henhold til kommunens bestemmelser omkring farligt affald. Benyt dertil
venligst de stedlige genbrugsstationer.

Lampe med beveegelsessensor : Kontaktstillingen “ON¢“ teender s& LED erne er varigt teendte. Kontaktstillingen “AUTO aktiverer bevaegelsesmelder-funktionen. Kontaktstillingen “OFF«
slukker sa LED erne er varigt slukkede.

LED ernes lysetid, ved registreret bevaegelse, er ca. “25% sekunder og forleenges i denne tid ved fornyet genkendt beveaegelse hver gang med den samme veerdi.

Beveegelsessensoren reagerer pa temperaturforskelle i dekningsomradet. Undgé derfor ved montering fglgende situationer: a. Ret ikke sensoren pa objekter med en steerk reflekterende
overflade som fx spejle eller lignende. b. Undgé montering i neerheden af varmekilder som fx ventilationsabninger, klimaanleg, lamper eller lignende.

Malefglsomheden er afhangig af retningen af den beveegelse der skal registreres. Passage fra siden forbi sensoren resulterer i en hgj kontakt-falsomhed. Passage hen mod sensoren resulterer i
en lav kontakt-fglsomhed.

Malefglsomheden er afhengig af omgivelsestemperaturen. Lav omgivelsestemperatur resulterer i gget falsomhed Hgje temperaturer resulterer i nedsat falsomhed. Dette kan have indflydelse
pé deekningsomradet.

Dakningsomréadet af sensoren er ca. «2,5m* til “3m* (justerbart). Daekningsvinklen er pd “60 °«. Bevegelsesmelderen aktiveres ved en belysningsstyrke pa ca. “<10% lux.

Séakerhetsforeskrifter / Var god och l&s den hér informationen noggrant innan du bérjar med att installera den har produkten eller ta den i drift. Férvara den har
bruksanvisningen for senare &ndamal.

Tillverkaren har inget ansvar for skador, som uppstétt nar belysningen anvénts pa ett icke fackmassigt stt.

Skotseln av belysning inskréanker sig till utsidorna. Ingen fukt far d& komma in dér anslutningarna finns eller till delar, som leder till natspanningen.

OBS! Innan du borrar fasthalen maste du forvissa dig om, att det inte finns nagra gas-, vatten- eller elledningar som kan skadas dar du borrar.

H Symbolen med den 6verstreckade soptunnan pa produkten eller forpackningen betyder att denna produkt inte far hanteras med hushallsavfallet. Produkten behover istallet efter
livslangdens slut tas till en uppsamlingsstation dar elektriska och elektroniska apparater &tervinns. Adressen far du hos din kommunalférvaltning.

Lampan &r férsedd med skyddsgraden “IP20% och &r endast avsedd for anvandning inomhus i privata hushall.

Titta inte direkt in ljuskallan (belysningsmedel, LED mm.).
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Ljuskallan i denna lampa &r inte utbytbar. Nar ljuskallan natt slutet pa sin livslangd, méste hela lampan bytas ut.

Fargavvikelser pa lysdioder fran olika partier ar mojliga. Lysdioders farg och ljusstyrka kan dven forandras beroende pa livslangden.

For att montera detaljerna med sjalvhaftande ytor dra skyddsfolien bort fran baksidan och pressa dem pa avsett stélle. Kontrollera att det stélle dar bandet ska monteras &r rent, torrt och fritt
av fett.

Kemiska rengéringsmedel sdsom t.ex. glasrengéringsmedel far inte anvandas for reng6ring av ytorna, eftersom en varaktig vidhaftning eller limning annars inte kan garanteras.

Innan lampan tas i drift ska skyddsremsan avlagsnas ur batterifacket.

Batterier eller batteripack far inte kastas i hushallsavfallet. Enligt behdrig myndighets bestammelser maste de vid avfallshanteringen behandlas som farligt avfall. Anvand befintliga
atervinningsstationer.

Lykta med rorelsesensor : Omkopplarlaget “ON« kopplar pa lysdioderna permanent. Omkopplarlaget “AUTO* aktiverar rorelsekansliga funktioner. Omkopplarldget “OFF* stanger av
lysdioderna permanent.

Belysningstiden for lysdioderna nar rorelse upptacks ar ca “25¢ sekunder och utékas med samma tidslangd varje géng ytterligare rérelse upptacks.

Rorelsedetektorn reagerar pa temperaturskillnader i detekteringsomradet. Undvik dérfor foljande situationer under installationen: a. Rikta inte sensorn mot féremal med mycket reflekterande
ytor, sdsom speglar eller liknande. b. Undvik montering nara varmekallor som ventilationskanaler, luftkonditioneringsapparater, lampor eller liknande.

Sensorns kanslighet beror pa riktningen for rorelsen som ska detekteras. Att passera pa sidan av sensorn resulterar i en hig registreringskanslighet. Att passera direkt mot sensorn resulterar i
en lag registreringskanslighet.

Sensorns kanslighet beror pd den omgivande temperaturen. Laga omgivande temperaturer ger hig kanslighet. Hoga omgivande temperaturer ger lag kanslighet. Detta kan paverka
detekteringsomradet.

Sensorns detekteringsomrade omfattar ca. “2,5m* till “3m* (justerbart). Detekteringsvinkeln &r “60 °*. Rorelsedetektorn aktiveras vid en belysningsstyrka pa ca « <10 Lux.

Sikkerhetsmerknader / Vennligst les denne informasjon meget ngye for De installerer eller tar dette produktet i bruk. Ta godt vare pa denne bruksanvisningen for senere bruk.
Produsenten overtar intet ansvar for materiell- eller personskader som matte oppsta som falge av feil bruk av lampen.

Kun overflatene til lampene trenger pleie. Under pleien far fuktighet ikke trenge inn i tilkoplingsrom eller ledende deler som farer nettspenning.

Advarsel! Far du borer festehullene ma du sjekke at hullene ikke kan komme borti eller perforere gass-, vann- eller stremledninger.

’H Symbolet med en gjennomstroket sgppelbgtte p& produktet eller emballasjen betyr at dette produktet ikke kan kastes sammen med husholdningsavfallet. | stedet ma produktet, nar det er
utbrukt, leveres til et mottak for resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Vennligst spar i din kommune etter neermeste miljgstasjon.

Lampen er i beskyttelsesklassen “IP20“ og er utelukkende ment for bruk innendgrs i private husholdninger.

Ikke se rett inn i lyskilden (belysningsmiddel, LED etc.).

Lyskilden i denne lykta kan ikke byttes ut. Nar lyskilden er oppbrukt ma hele lykta byttes ut.

Det er muligheter for fargeavvik hos LED-lys av ulik farge. Lysfargen og lysstyrken hos LED-lys kan ogsé forandre seg avhengig av levetiden.

For & montere enkeltdelene med limpute fiernes beskyttelsesfolien pa baksiden, og delen trykkes godt fast pa riktig sted. Monteringsstedet ma vere rent, tert og fettfritt.

Bruk ikke kjemiske rengjgringsmidler som f.eks. vindusrens til rengjegring av overflatene fordi da kan det ikke klebes eller festes skikkelig.

Far lampen tas i bruk ma beskyttelsesfolien fiernes fra batterirommet.

Batterier skal ikke kastes med vanlig seppel. De mé deponeres som spesialavfall i samsvar med bestemmelsene fra ansvarlige myndigheter. Bruk de dertil tiltenkte innsamlingsstedene.
Lampe med bevegelsessensor : Bryterinnstillingen “ON“ skrur LED-ene varig pa. Bryterinnstillingen “AUTO* aktiverer bevegelsesmelder-funksjonen. Bryterinnstillingen “OFF* skrur
LED-ene varig av.

LED-enes lysvarighet ved registrert bevegelse er pa ca. “25% sekunder og dersom en bevegelse registreres pa nytt i dette tidsrommet forlenger lysvarigheten seg om akkurat den samme
verdien.

Bevegelsesmelderen reagerer p& temperaturforskjeller i registreringsomrédet. Unnga derfor falgende situasjoner ved monteringen: a. Ikke rett sensoren pa objekter med sterkt reflekterende
overflater som f.eks speil eller lignende. b. Unnga montering i neerheten av varmekilder som f.eks ventilasjonsspalter, klimaanlegg, lykter eller lignende.

Registreringens sensibilitet er avhengig av retningen til den bevegelsen som skal registreres. Nar sensoren blir passert pa siden, resulterer dette i en hay koblingsfalsomhet. Nar sensoren blir
gétt rett pd, resulterer dette i en lavere koblingsfalsomhet.

Registreringens sensibilitet er avhengig av omgivelsens temperatur. Lavere omgivelsestemperaturer gir en hgy sensibilitet. Haye temperaturer gir en lav sensibilitet. Dette kan ha innflytelse
pa registreringens rekkevidde.

Sensorens registreringsrekkevidde er ca. “2,5m* il “3m* (justerbar). Registreringsvinkelen er pa “60 °*. Bevegelsesmelderen blir aktivert ved en belysningsstyrke pé ca. “<10% lux.

Turvaohjeet / Lue namé tiedot huolellisesti ennen kuin aloitat tdimén tuotteen asennuksen tai kayttdonoton. Sdilyta tama kayttéohje huolellisesti my6hempéé kéyttoa varten.
Valmistaja ei vastaa loukkaantumisista eika vahingoista, jotka ovat seurausta valaisimen epaasiallisesta kaytosta.

Valaisimien hoito rajoittuu pintoihin. Talldin kosteutta ei saa paastéa liitantétiloihin tai verkkojénnitteen johtaviin osiin.

Huomio! Varmista ennen reikien poraamista, ettd porauskohdassa ei ole kaasu-, vesi- tai sdéhkdjohtoja, jotka voisivat vaurioitua porauksesta.

X Yiliviivatun roskakorin symboli tuotteen tai pakkauksen paalla merkitsee, ettd tata tuotetta ei saa havittaa yhdessa talousjatteen kanssa. Sen sijaan tuote on toimitettava kayttoikansa
loputtua sahko- tai elektronisille laitteille tarkoitettuun kierratyksen kerdilypisteeseen. Tiedustele paikkaa asianomaiselta kunnan viranomaiselta.

Valaisimeen on merkitty suojausluokka “IP20“ ja se on tarkoitettu kdytettavéksi ainoastaan sisatiloissa yksityistalouksissa.

Ala katso suoraan valolihteeseen (valaistusviline, LED jne.).

Valaisimen valonléhde ei ole vaihdettavissa. Kun valonlédhde on tullut elinkaarensa paahan, koko valaisin taytyy korvata uudella.

LEDien vdrit saattavat hieman poiketa toisistaan erésta riippuen. LEDin valonvérin ja -voimakkuuden muutokset ovat riippuvaisia myds sen kayttoidsta.

Liimapinnalla varustettujen yksittaisosien asentamiseksi on vedettava suojakalvo irti takasivulta ja painettava kiinni tata varten tarkoitettuun kohtaan. Huolehdi, etta asennuskohta on puhdas,
kuiva ja rasvaton.

Pintoja ei saa puhdistaa milladn kemiallisella puhdistusaineella, esim. lasinpuhdistusaineella, muutoin kiinnityksen tai liimauksen pysyvyytta ei voida taata.

Ennen lampun kayttéonottoa on poistettava suojanauha paristolokerosta.

Paristoja ja akkuja ei saa heittaa talousjatteeseen. Ne taytyy havittaa ongelmajatteena viranomaisten maaraysten mukaisesti. Vie ne lahimpaan kerayspisteeseen.

Liikeilmaisimella varustettu lamppu : Kytkimen ollessa “ON“-asennossa ledit kytkeytyvét pysyvasti paalle. Kytkimen asento “AUTO* aktivoi liiketunnistustoiminnon. Kytkimen ollessa
“OFF*“-asennossa ledit sammuvat pysyvasti.

Tunnistettaessa liike ledien valaisuaika on n. “25% sekuntia ja pitenee samalla arvolla aina, kun uusi liike tunnistetaan.

Liiketunnistin reagoi lampétilaeroihin tunnistusalueella. Valta siksi asennusvaiheessa seuraavia tilanteita: a. Ald kohdista anturia voimakkaasti heijastaviin pintoihin esimerkiksi peileihin tai
vastaaviin. b. Valta asentamista lammonléhteiden, esimerkiksi tuuletusaukkojen, ilmastointilaitteiden, valaisimien tai vastaavien ldheisyyteen.

Tunnistusherkkyys riippuu tunnistettavan liikkeen suunnasta. Paallekytkeytyminen on erittdin todennékdistd, kun anturi ohitetaan sivuilta. Paallekytkeytyminen on vdéhemmaén todennakdistd,
kun anturia lahestytaan suoraan edestapain.

Tunnistusherkkyys riippuu ympariston lampétilasta. Alhaiset 1ampotilat lisddvat herkkyyttd. Korkeat lampdtilat alentavat herkkyyttd. Tdmé voi vaikuttaa tunnistusetéisyyteen.

Anturin tunnistusetaisyys on n. “2,5m¢ — “3m¢ (sdadettavissa). Tunnistuskulma on “60 °«. Liiketunnistin aktivoituu n. “<10 luksin valaistusvoimakkuudessa.

Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint. Bewaart U deze
gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

De producent neemt geen verantwoording voor verwondingen of schade, die het gevolg van een ondeskundig gebruik van de lanp zijn, op zich.

Het onderhoud van lampen is tot de oppervlakken beperkt. Daarbij mag geen vochtigheid in aansluitingsruimtes of aan netspanning voerende delen geraken.

Waarschuwing! Controleer voor het boren van de bevestigingsgaten dat op de boorplek geen gas-, water- of stroomleidingen worden aangeboord of beschadigd kunnen raken.

H Het symbool van de doorgestreepte vuilniston op het product of de verpakking betekent, dat dit product niet met het huisvuil mag afgevoerd worden. Dit product moet daarom op het
einde van de levensduur naar een depot voor recycling van electrische en electronischen apparaten gebracht worden. A.U.B aan de bevoegde gemeentelijke administratie vragen waar het
depot zich bevinden kan.

De lamp heeft beschermingsklasse “IP20“ en is uitsluitend bedoeld voor het gebruik binnenshuis in privéhuishoudens.

Niet direct in de lichtbron (lichtmiddel, LED enz.) kijken.

De lichtbron van deze lamp kan niet worden vervangen. Als de lichtbron het einde van zijn levensduur heeft bereikt, dient de complete lamp te worden vervangen.

Kleurafwijkingen zijn bij LEDs van een verschillende charge mogelijk. De lichtkleur en de lichtsterkte van LEDs kan ook afhankelijk van de levensduur veranderen.

Bij het monteren van de onderdelen met de klevende oppervlakten, eerst de beschermende film verwijderen en ze op de juiste plaats stevig aandrukken. Zorg ervoor dat de montage plaats
zuiver, droog en vetvrij is.

Voor de reiniging van de oppervlakken mogen geen chemische reinigingsmiddelen zoals bijvoorbeeld glasreiniger worden gebruikt, omdat anders geen duurzame adhesie of verlijming kan
worden gewaarborgd.

Voor het in gebruik nemen van de lamp moet de beschermde strook uit het batterijvak verwijdert worden

Batterijen of accu’s mogen niet via het normale huisvuil worden verwijderd. U dient deze volgens de bepalingen van de desbetreffende instantie als chemisch afval te verwijderen. Maak
hiervoor gebruik van de aanwezige verzamelpunten.

Lamp met bewegingsmelder : De schakelaarpositie “ON* schakelt de LED's permanent in. De schakelaarpositie “AUTO* activeert de functie 'bewegingsmelder'. De schakelaarpositie

“OFF* schakelt de LED's permanent uit.
k\_| '
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Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint. Bewaart U deze
gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

De verlichtingsduur van de LED's bij een vastgestelde beweging bedraagt ca. “25% seconden en wordt tijdens deze periode bij elke opnieuw vastgestelde beweging elke keer met dezelfde
waarde verlengd.

De bewegingsmelder reageert op temperatuurverschillen in het detectiegebied. Vermijd daarom de volgende situaties bij de montage: a. Richt de sensor niet op voorwerpen met sterk
reflecterende oppervlakken zoals bijvoorbeeld spiegels en dergelijke. b. Vermijd de montage in de buurt van warmtebronnen zoals bijvoorbeeld ventilatiesleuven, airconditionings, lampen en
dergelijke.

De gevoeligheid van de detectie is afhankelijk van de richting van de te detecteren beweging. Het zijdelings voorbij lopen aan de sensor resulteert in een hoge schakelgevoeligheid. Het recht
naar de sensor toelopen resulteert in een lage schakelgevoeligheid.

De gevoeligheid van de detectie is afhankelijk van de omgevingstemperatuur. Lage omgevingstemperaturen resulteren in een hoge gevoeligheid. Hoge temperaturen resulteren in een lage
gevoeligheid. Dit kan van invloed zijn op de reikwijdte van het detectiegebied.

De detectiereikwijdte van de sensor bedraagt ca. “2,5m* tot “3m* (instelbaar). De detectiehoek bedraagt “60 °“. De bewegingsmelder wordt bij een lichtsterkte van ca. “<10% Lux
geactiveerd.

Bezpieczenstwo podczas montazu i eksploatacji / Przed instalacja lub uruchomieniem produktu prosze przeczyta¢ dokladnie ponizsze informacje. Instrukcje¢ nalezy przechowywaé
do pozniejszego wykorzystania.

Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za zranienia lub uszkodzenia bgdace skutkiem niewlasciwego postugiwania si¢ $wietlowka.

Konserwacja $wietlowek ogranicza si¢ do ich powierzchni. Podczas konserwacji do przestrzeni, w ktorej znajduja si¢ przewody, ani do elementéw bedacych pod napigciem nie moze
przedostac si¢ zadna wilgo¢.

Uwaga! Przed wywierceniem otworéw do zamocowania nalezy upewni¢ si¢, ze w miejscu wiercenia nie mozna przebi¢ lub uszkodzi¢ rur z gazem i woda lub przewodow
elektroenergetycznych.

E Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na produkcie czy opakowaniu oznacza, e nie wolno tego produktu usuwa¢ razem z odpadami z gospodarstwa domowego. Zamiast tego
nalezy po zakonczeniu uzytkowania odda¢ produkt do punktu recyklingu sprzgtu elektrycznego i elektronicznego. Informacji o takim punkcie nalezy zasiggna¢ we wlasciwym zarzadzie
gospodarki komunalnej.

Lampa posiada stopien ochrony “IP20% i jest przeznaczona wylacznie do zastosowania w pomieszczeniach w prywatnych domach.

Nie kierowa¢ wzroku bezposrednio na zrodlo $wiatta (zaroéwka, dioda LED itp.).

Nie mozna wymieni¢ zrodla $wiatla w tej lampie. Jesli Zrodto §wiatla osiagnie swoja zywotno$¢, to nalezy wymieni¢ catg lampg.

Mozliwe sa roznice w kolorach diod LED roznych szarz. Kolor $wiatla i sifa $wietlna diod LED moze si¢ zmienia¢ rowniez w zwiazku z zywotnoscig.

Aby zamontowac¢ poszczegdlne elementy za pomoca powierzchni klejacych nalezy zdjac foli¢ ochronng umieszczona na spodzie i mocno przycisnaé w miejscu montazu. Nalezy zwrdci¢
uwagg, aby miejsce montazu bylo czyste, suche i oczyszczone z thuszczu.

Do czyszczenia powierzchni nie nalezy uzywac zadnych chemicznych srodkow czyszczacych, takich jak $rodki np. do czyszczenia szyb, poniewaz w przeciwnym razie nie mozna
zagwarantowac stalej przyczepnosci, ani sklejenia.

Przed uruchomieniem lampy nalezy usuna¢ z pojemnika na baterie pasek ochronny.

Baterii lub akumulatoréw nie mozna wyrzuca¢ do domowego $mietnika. Musza by¢ usuwane jako odpady szczegodlne zgodnie z przepisami odpowiednich wiadz. Korzysta¢ w tym przypadku
z istniejacych miejsc skupu.

Lampa z czujnikiem ruchu : Pozycja przetacznika “ON“ wilacza diody LED na stale. Pozycja przetacznika “AUTO* aktywuje funkcj¢ czujnika ruchu. Pozycja przetacznika “OFF“ wylacza
diody LED na state.

Czas §wiecenia diod LED w przypadku wykrycia ruchu wynosi okoto “25 sekund, i ulega ponownemu wydtuzeniu o ten sam czas przy ponownym wykryciu ruchu.

Czujnik ruchu reaguje na réznice temperatur w obszarze wykrywania. Dlatego podczas montazu nalezy unika¢ ponizszych sytuacji: a. Czujnika nie ustawia¢ na obiekty z mocno odbijajacymi
powierzchniami jak np. lustra lub tym podobne. b. Unika¢ montazu w poblizu Zrédet ciepta jak np. otwory wentylacyjne, klimatyzacje, lampy lub tym podobne.

Wrazliwo$¢ wykrywania zalezna jest od kierunku ruchu do wykrycia. Przejscie obok czujnika wykazuje wysoka wrazliwo$¢ wiaczania. Dochodzenie po linii prostej do czujnika wykazuje
nizsza wrazliwo$¢ wiaczania.

Wrazliwos¢ wykrywania zalezna jest od temperatury otoczenia. Niska temperatura otoczenia wykazuje wysoka wrazliwos¢. Wysokie temperatury wykazuja niska wrazliwos¢. Moze to mie¢
wplyw na zasigg wykrywania.

Zasigg wykrywania czujnika wynosi ok. “2,5m* do “3m“ (mozliwos¢ ustawienia). Kat wykrycia wynosi “60 °“. Detektor ruchu jest aktywowany poczawszy od natgzenia o§wietlenia
wynoszacego ok. “<10% luxow.

Bezpecnostni pokyny / Pire¢téte si, prosim, pozorné tyto informace, diive nez za¢nete s instalaci nebo s uvedenim do provozu. Uchovejte tyto pokyny k obsluze pro pozdé&jsi
reference.

Vyrobce neodpovida za zranéni ¢i Skody, které vzniknout disledkem neodborného pouzivani svitidel.

Udrzba svitidel je omezena jen na povrchy. P¥itom se do okoli mist pFipojeni nebo k soutastem pod nap&tim nesmi dostat vihkost.

Pozor! Pfed vrtanim otvorl se presvédite, Ze se v téchto mistech nenachazi plynové nebo vodovodni trubky ani vedenti elektrického proudu.

):4 Symbol pieskrtnuté nadoby na odpadky na vyrobku nebo na obalu znamena, Ze vyrobek se nesmi likvidovat v odpadu z domécnosti. Tento vyrobek je misto toho tfeba na konci jeho
zivotnosti predat sbérné pro recyklaci elektrickych a elektronickych pfistroji. Zjistéte si prosim tuto sbérnu dotazem u své ptislu§né mistni samospravy.

Svétlo ma stupen ochrany “IP20“ a je urené jen pro privatni pouziti v domacnosti a ve vnitinich prostorech.

Nedivat se pfimo na zdroj svétla (osvétlovaci prostiedky, svételné diody atd.).

Osvétlovaci prostiedek tohoto svétla nelze vyménit. Po vypadku osvétlovaciho prostiedku se musi celé svétlo vyménit.

Odchylky barev LED rtznych $arzi jsou mozné. Barva svétla a intenzita LED se miize zménit v zavislosti na délce zivotnosti.

K namontovani souéastek s lepivymi plochami z jejich zadni strany sundat ochrannou folii a pevné je pfitisknout na uréené misto. Zajistéte, aby misto pro namontovani bylo ¢isté, suché a
nemastné.

K ¢isténi povrchi se nesmi pouzivat chemické ¢istie jako napf. Cistie skla, protoZe jinak nemize byt zajisténa stala prilnavost nebo nalepent.

Pred uvedenim svitidla do provozu odstranit ochranny prouzek z ptihradky na baterie.

Baterie nebo akumulatory se nesmi odhazovat do domaciho odpadu. Musi se odstraiiovat do odpadu podle nafizeni ptislusnych ufadi jako zvlastni odpad. Pouzivejte k tomu sluzby
prislusnych sbéren.

Svitidlo s hlasi¢em pohybu : V poloze vypinace “ON* sviti LED trvale. V poloze vypinade “AUTO* se aktivuje funkce pohybového senzoru. V poloze vypinace “OFF“ LED trvale
zhasnou.

Pfi indikovaném pohybu sviti LED cca “25% vtefin, tato doba sviceni se pii opétovné indikaci pohybu prodluzuje o stejnou hodnotu.

Pohybovy senzor reaguje na teplotni rozdily v prostoru dosahu. P¥i montazi se vyhybejte nasledujicim situacim: a. Nesmérujte senzor na objekty se silné reflektujicimi povrchy, jako jsou
napt. zrcadla nebo podobné. b. Vyhybejte se montazi v blizkosti tepelnych zdrojii, jako napf. vétracich otvoru, klimatizace, svitidel nebo podobné.

Citlivost senzoru je zavisla na sméru pohybu, ktery ma rozpoznat. Na pohyb ze strany do prostoru dosahu je senzor vysoce citlivy. Pfi pohybu smérem piimo k senzoru je jeho citlivost nizsi.
Citlivost indikace je zavisla od teploty okolniho prostiedi. Pti nizké teplot& okolniho prostiedi je citlivost vysoka. Pii vysoké teploté okolniho prostiedi je citlivost nizka. Toto mé vliv na
délku dosahu.

Dosah senzoru &ini cca “2,5m* az “3m¢ (nastavitelny). Uhel dosahu ini “60 °“. Pohybovy senzor se aktivuje pii intenzité svétla od cca * <10% Lux.

Bezpe¢nostné pokyny / Preéitajte si, prosim, starostlivo tieto informacie, pred tym neZ zaénete s in§talaciou alebo s uvedenim do prevadzky. Uchovajte tieto pokyny k obsluhe pre
neskorsie referencie.

Vyrobca nie je zodpovedny za poranenia ¢i $kody, ktoré vznikna dosledkom neodborného pouzivania svietidiel.

Udrzba svietidiel je obmedzena len na ich povrchy. Do okolia miest pripojenia ¢i k si¢astiam pod napitim sa pritom nesmie dostat’ vihkost’.

Upozornenie! Skor ako zacnete vitat’ upeviiovacie otvory, sa uistite, ¢i v mieste vitania nenavftate alebo neposkodite plynové, vodovodné alebo elektrické vedenia.

E Symbol pregiarknutej nadoby na odpad na vyrobku alebo na obalu znamend, Ze vyrobok sa nesmie likvidovat' v odpadu z domacnosti. Tento vyrobok treba namiesto toho na konci jeho
zivotnosti predat’ zberni pre recyklaciu elektrickych a elektronickych pristrojov. Zistite si prosim tuto zberiiu dotazom u svojej prislusnej miestnej samospravy.

Svietidlo je vybavené stupiiom ochrany “IP20“ a je urcené vyluéne na pouzitie v interiéroch sikromnych domécnosti.

Nepozerat’ priamo na zdroj svetla (osvetlovacie prostriedky, svetelné diody atd.).

Svetelny zdroj svietidla nie je mozné vymenit'. Ked’ je svetelny zdroj na konci svojej Zivotnosti, je potrebné nahradit’ celé svietidlo.

ROzne arze LED diod mdzu vykazovat’ farebné odchylky. Farba a intenzita svetla LED didd sa moZze zmenit’ aj v zavislosti od ich doby Zivotnosti.

Pre namontovanie stc¢iastok s lepivymi plochami sundajte z ich zadnej strany ochranni foliu a pevne ich pritlacte na uréené miesto. Zaistite, aby miesto pre namontovanie bolo ¢isté, suché a
nemastné.

Na ¢istenie povrchu nesmu byt’ pouzivané ziadne chemické Cistiace prostriedky ako napr. Cistice skla, pretoze inak nemdze byt zarucena trvala pril'navost’ alebo zlepenie.

Pred uvedenim svietidla do prevadzky odstrafite ochranny prizok z priehradky na batérie.

Batérie alebo akumulatory nepatria do komunalneho odpadu. Tieto je nutné zlikvidovat' v stlade s ustanoveniami prislusnych uradov ako separovany odpad. Odovzdajte ich v prislusnych
zberniach.

Svietidlo s hlasi¢om pohybov : Vypina¢ v polohe “ON* LED diddy trvale zapne. Poloha vypinaca “AUTO* aktivuje funkciu hlasi¢a pohybu. Vypina¢ v polohe “OFF“ LED diddy trvale
vypne.

Doba svietenia LED diéd pri identifikovanom pohybe &ini cca “25% sekdind a v tomto intervale sa predlZzuje pri opakovane identifikovanom pohybe zakazdym o rovnak( hodnotu.
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Senzor pohybu reaguje na teplotné rozdiely v oblasti dosahu. Pri montazi preto zabraiite nasledujiicim situdciam: a. Nenasmerujte senzor na objekty so silne reflektujicimi povrchmi ako
napriklad zrkadla a podobné. b. Vyhnite sa montaZi v blizkosti zdrojov tepla ako st napr. vetracie $trbiny, klimatizacie, svietidla a podobné.

Citlivost’ zachytavania zavisi od smeru zachytdvaného pohybu. Postranny pohyb popri senzore vyvolava vysoku citlivost’ spinania. Priamy pohyb smerom k senzoru vyvolava niz§iu citlivost’
spinania.

Citlivost’ zachytavania zavisi od teploty okolia. Nizke teploty okolia sposobuju vysokd citlivost’. Vysoké teploty okolia spdsobuji nizku citlivost’. M6ze to mat’ vplyv na dosah snimania.
Dosah snimania senzora je cca. “2,5m“ az “3m¢“ (nastaviteI'né). Zachytavaci uhol je “60 °“. Hlasi¢ pohybu sa aktivuje pri intenzite osvetlenia cca “ <10 luxov.

Navodila glede varnosti / Pred instalacijo ali uporabo tega izdelka skrbno preberite te informacije. Navodila za uporabo skrbno shranite, lahko jih boste potrebovali kdaj kasneje.
Proizvajalec ne prevzame nikakr§ne odgovornosti za poskodbe ali $kode, ki so posledica nestrokovne uporabe svetila.

Nega svetil je omejena na povrsine. Pri tem ne sme priti vlaga v priklju¢itvene prostore ali na dele, ki so pod omreZno napetostjo.

Pozor! Preden za¢nete vrtati odprtine za pritrdilne odprtine, se prepri¢ajte, da na mestu vrtanja ni plinske, elektriéne napeljave, vodovodne cevi, ki bi jo lahko prevrtali ali poskodovali.

1 Simbol prekrizanega smetnjaka na izdelku ali embalazi pomeni, da se tega izdelka ne sme odstraniti s hiSnimi odpadki. Namesto tega je potrebno izdelek na koncu njegove zivljenjske
dobe odnesti v sprejemni center za recikliranje elektri¢nih in elektronskih naprav. O tak§nem centru se pozanimajte pri vasi pristojni komunalni upravi.

Svetilka ima za$¢itno stopnjo “IP20“ in je predvidena za osebno uporabo v notranjih prostorih.

Ne glejte direktno v vir svetlobe (v Zarnico, LED itn.).

Vira svetlobe te svetilke ni mogoce zamenjati. Ce je vir svetlobe dosegel konec Zivljenjske dobe, je treba zamenjati celotno svetilko.

Razlike v barvnih odtenkih LED Zarnic so mogoce. Do razlike v barvi svetlobe in jakosti svetlobe LED Zarnic se lahko spreminjajo s starostjo naprave.

Za montazo posameznih delov z lepilnimi povr§inami, potegnite dol zas¢itno folijo na hrbtni strani in dele mo¢no pritisnite na predvideno mesto. Pazite na to, da je montazno mesto ¢isto,
suho in nemastno.

Za ¢is¢enje povrsine ni dovoljeno uporabljati kemiénih Eistil, npr. Cistil za steklo, sicer ne bo mogoce zagotoviti trajnega oprijema ali lepljenja.

Pred zacetkom uporabe svetilke je potrebno odstraniti zascitni trak iz predalcka za baterije.

Baterije ali napolnjive baterije ne sodijo med gospodinjske odpadke. V skladu z dolo¢ili pristojnih organov je z njimi treba ravnati kot s posebnimi odpadki. Oddajte jih na zbirnih mestih.
Svetilka z javljalnikom gibanja : Ko je stikalo v polozaju “ON¥, so lu¢ke LED nenehno vklopljene. Ko je stikalo v polozaju “AUTO¥, je javljalnik gibanja aktiviran. Ko je stikalo v poloZaju
“OFF*, so lucke LED trajno izklopljene.

Cas svetenja lu¢k LED ob zaznanem gibanju je pribl. “25% sekund in se vsaki¢, ko naprava ponovno zazna gibanje, za enak &as tudi podaljsa.

Senzor gibanja se odzove na temperaturne razlike v obmo¢ju zajemanja. Zato se pri montazi izogibajte naslednjim situacijam: a. Senzorja ne usmerjajte na predmete z mo¢no odbojnimi
povr§inami, npr. ogledala ali podobno. b. 1zogibajte se montazi v blizini virov toplote, npr. prezra¢evalnih odprtin, klimatskih naprav, svetilk ali podobnega.

Obcutljivost zaznavanja je odvisna od smeri zaznanega gibanja. Stranski premik mimo senzorja pomeni visoko obcutljivost za vklop. Premikanje naravnost proti senzorju pomeni nizjo
obcutljivost za vklop.

Obcutljivost zaznavanja je odvisna od temperature okolice. Nizja temperatura okolice pomeni visoko obcutljivost. Visoke temperature pomenijo nizjo obcutljivost. To lahko vpliva na domet
zaznavanja.

Domet zaznavanja senzorja znasa pribl. “2,5m* do “3m*“ (nastavljivo). Kot zaznavanja znaga “60 °“. Javljalnik gibanja se bo sprozil pri svetlobni jakosti pribl. “<10% luksov.

Biztonsagi eléirasok / Kérjiik olvassa at alaposan ezeket az informaciékat, miel6tt ezen termék felszerelését vagy iizembevételét megkezdi.

A gyarté nem vallal felelésséget olyan sériilésekre vagy karokra, amelyek a vilagitotest nem megfelelé hasznalatabol adédnak.

A vilagito testek apolasa a feliiletekre korlatozodik. Ugyelni kell, hogy kozben a csatlakozo és a hélozati fesziiltségii részekbe nedvesség ne jusson.

Figyelem! A rogzitd-lyukak firasa el6tt bizonyosodjon meg rola, hogy a firas helyén a gaz-, viz-, vagy aram- vezetéket ne tudja atfarni, vagy megsérteni.

& A terméken, vagy a csomagolason talélhato athizott hulladéktarold azt jelenti, hogy ez a termék nem artalmatlanithaté a hazi hulladékkal egyiitt. Ehelyett a terméket az élettartama végén
az elektromos és elektronikus késziilékek ujrahasznositasanak egy atvevo helyéhez kell vinni. Kérjiik, érdekl6djon ez irant az illetékes kommunélis igazgatdsagan.

A lampa “IP20% védelmi fokozattal rendelkezik €s kizarolag maganhaztartasokban torténd beltéri hasznélatra alkalmas.

A fényforrasba (vilagitéeszkdzbe, LED ldampaba sth.) kdzvetleniil belenézni tilos.

A lampaizzé nem cserélheté. Elettartama végén a teljes lampat ki kell cserélni.

Kiilonboz6 toltottségeknél a LED-ek szineltérései eléfordulhatnak. A LED-ek szine és fényereje az élettartam véltozaséaval is valtozhat.

A ragasztofeliilettel ellatott alkatrészek szereléséhez huizza le a védéfoliat és nyomija ra erésen az eléirt helyre. Ugyeljen arra, hogy a szerelési fellilet tiszta, szaraz és zsirmentes legyen.

A tisztitdshoz ne hasznéljon olyan kémiai tisztitoszereket, mint pl. ablakmoso, egyéb esetben nem garantéljuk a rogzitések és a ragasztasok tartossagat.

A lampa iizembe helyezése el6tt az elemtartobol el kell tavolitani a véddesikot.

Az akkukat és az elemeket nem szabad a haztartasi szemétbe dobni. Ezeket az illetékes hivatalok el8irasai szerint kiilonleges hulladékként kell megsemmisiteni. Erre hasznélja a
rendelkezésre allo gytijtéhelyeket.

Lampa mozgasérzékel6vel : Az “ON“ kapcsoloallas tartdsan bekapcsolja a LED-eket. Az “AUTO* kapcsoldallas aktivalja a mozgasérzékeld funkciot. Az “OFF kapcsoloallas tartosan
kikapcsolja a LED-eket.

A LED-ek vilagitasi idStartama felismert mozgas esetén kb. “25“ masodperc, és ez alatt az id§ alatt ismét felismert mozgasok esetén minden esetben ugyanezzel az értékkel
meghosszabbodik.

A mozgasérzékeld az érzékelési tartomanyon beliil beallo hdmérséklet-kiilonbségekre reagal. Ezért keriilje a kvetkezd helyzetekben torténd felszerelést: a. Ne irdnyitsa az érzékeldt erdsen
reflektalo feliilettel rendelkez6 objektumokra, mint példaul tikkrokre vagy hasonlokra. b. Keriilje a héforrasok,, mint példaul szell6z6 rések, 1égkondicionald berendezések, lampak vagy
hasonlok kdzelében torténd felszerelést.

Az érzékelés érzékenysége az érzékelt mozgas iranyatol fugg. Oldalt az érzékelé mellett torténd elhaladas magas kapcsolasi érzékenységet eredményez. Egyenesen az érzékeld iranyaba
torténd mozgas alacsony kapcsolasi érzékenységet eredményez.

Az érzékelés érzékenysége a kornyezeti hdmérséklettdl fiigg. Alacsony hdmérsékletek magas érzékenységet eredményeznek. Magas hdmérsékletek alacsony érzékenységet eredményeznek.
Ez hatassal lehet a érzékelés hatétavolsagara.

Az érzékel6 érzékelési tavolsaga kb. “2,5m* és “3m“ kozott van (bedllithatd). Az érzékelési szdg “60 °“. A mozgasérzékeld kb. “<10“ Lux fényerésség esetén aktivalodik.

Instructiuni de protectie a muncii / Vi rugam sa cititi cu atentie aceste informatii, inainte sa incepeti instalarea sau utilizarea acestui produs. Pastrati cu grija aceste instructiuni
pentru utilizare ulterioara.

Producitorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru accidentéri sau pagube care sunt urmarea unei utilizari inadecvate ale corpului de iluminat.

Tngrijirea corpurilor de iluminat se rezuma numai la suprafaga acestora. Nu este permisa patrunderea umiditatii in spatiile de racordare sau in partile care conduc tensiunea de retea.

Atentie! Inainte de a realiza gaurile pentru gaurile de fixare, asigurati-va ci in locurile care urmeaza si fie gaurite, nu pot fi perforate sau deteriorate conducte de gaz, apa sau de curent
electric.

K Simbolul tomberonului de gunoi tiiat cu dou linii incrucisate, aplicat direct pe produs sau pe ambalajul acestuia, inseamna ca acest produs nu are voie s fie aruncat la gunoiul menajer.
La sfarsitul perioadei sale de serviciu, produsul trebuie sa fie predat in vederea reciclarii unui punct autorizat de colectare a produselor electrice si electronice scoase din uz. Adresa unor
asemenea puncte de colectare o puteti afla de la administratia comunald, in a carei zona de competentda domiciliati.

Lampa are gradul de protectie “IP20“ si este prevazuta exclusiv pentru uzul intern in gospodariile private.

Nu trebuie sé se priveasca niciodatd nemijlocit si direct in sursa de lumina (bec, LED, etc.).

Sursa de lumina a acestei lampi nu poate fi inlocuita. Atunci cand sursa de lumina a ajuns la sfarsitul perioadei sale de viata, trebuie inlocuita toata lampa.

Este posibild aparitia modificarilor de culoare in cazul incarcarilor diferite. Culoarea si intensitatea luminii LED-urilor se poate modifica si in functie de durata de viata.

In vederea montirii componentelor cu ajutorul suprafetor adezive, se va indeparta de pe partea din spate a acestora din urma folia de protectie, dupa care componentele trebuie sa fie apasate
uniform pe locul prevazut. Aveti in vedere faptul ca locul prevazut pentru montaj trebuie sa fie uscat, curat i sd nu prezinte urme de grasimi.

Pentru curatarea suprafetelor nu trebuie utilizatd nicio substantd chimica de curatare precum, de ex.: produs pentru curatarea sticlei deoarece, Tn caz contrar, nu se mai poate asigura lipirea sau
aderarea durabila.

Tnainte de punerea in functiune a lampii trebuie sa se indeparteze banda de protectie din compartimentul pentru baterii.

Bateriile sau acumulatorii nu trebuie aruncati la gunoiul menajer. Acestia trebuie aruncati conform prevederilor autoritatilor responsabile de colectarea deseurilor. Utilizati in acest sens
punctele de colectare disponibile.

Lampa cu senzor de miscare : Pozifia comutatorului “ON“ porneste LED-urile in mod continuu. Pozitia comutatorului “AUTO* activeaza functiunea senzorului de miscare. Pozitia
comutatorului “OFF“ opreste LED-urile Tn mod continuu.

Durata de iluminare a LED-urilor la o identificare a migcarii este de cca. “25% secunde si se prelungeste in acest timp la o noud miscare identificata, de fiecare datd, cu aceeasi valoare.
Senzorul de migcare reactioneaza la diferentele de temperatura din domeniul de inregistrare. Din aceastd cauza, evitati la montare urmatoarele situatii. a. Nu indreptati senzorul spre obiecte
puternic reflectorizante precum, de exemplu, oglinzi sau obiecte similare. b. Evitati montajul in apropierea surselor de caldurd precum, de exemplu, guri de ventilatie, aparate de aer
conditionat, lampi sau obiecte similare.

Sensibilitatea inregistrarii depinde de directia miscarii care urmeaza sa fie detectatd. Miscarea de trecere laterala pe langa senzor indicata o sensibilitate de comutare ridicata. Miscarea directa
spre senzor indica o sensibilitate de comutare redusa.

Sensibilitatea inregistrarii depinde de temperatura ambientala. Temperaturile ambientale scazute indica o sensibilitate ridicata. Temperaturile ridicate indica o sensibilitate scazuta. Acest lucru
poate sa aiba influenta asupra razei de inregistrare.

Raza de Tnregistrare a senzorului este de cca. “2,5m* pana la “3m¢ (Reglabil). Unghiul de Tnregistrare este de “60 °“. Senzorul de miscare se activeaza la o putere de iluminat de cca. “<10%
Lux.
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Indicagdes de seguranca / Favor ler atenciosamente estas informagdes antes da instalagdo ou colocagdo em servico deste produto Guardar estas instrucdes de uso para fins
posteriores.

O fabricante esta isento de qualquer responsabilidade no caso de ferimentos ou danificagdes motivados por uma utilizagdo inadequada dos candeeiros.

A manutencgdo dos candeeiros diz apenas respeito a sua superficie. Ao fazer esta manutencéo nunca se pode permitir que entre humidade nos compartimentos de ligagdo ou nas pegas
condutoras de corrente eléctrica da rede.

Atencéo! Antes de furar os orificios de fixacdo, assegure-se de que ndo exista cabos ou tubos de gés, dgua ou electricidade que possam ser danificados no local de perfuragéo.

E O simbolo do caixote de lixo riscado no produto ou na embalagem significa que este produto n&o pode ser colocado no lixo doméstico. O produto tem, pelo contrério, no fim da sua
duracéo de vida, que ser entregue num local de recolha de aparelhos eléctricos e electronicos para reciclagem. Por favor informe-se sobre este local de recolha junto das entidades comunais
responsaveis.

O candeeiro tem a classe de protecdo “IP20* e destina-se exclusivamente a utilizacéo no interior de residéncias domésticas privadas.

N&o olhar directamente para a fonte de iluminagao (meio de iluminacéo, LED etc.).

A fonte de luz deste lampada néo pode ser substituida. Quando a fonte de luz atingir o seu fim da vida, toda a lampada deve ser substituida.

Séo possiveis divergéncias de cor em LEDs de lotes diferentes. A cor da luz e a intensidade luminosa dos LEDs podem alterar-se consoante o tempo de vida (til.

Para montar as diferentes pecas com superficies autocolantes, retire a pelicula de protecgdo da parte traseira e pressione bem no ponto previsto para tal. Verifique se o ponto, onde vai ser
montada a peca se encontra limpo, seco e sem gordura.

Para a limpeza das superficies ndo podem se usados produtos quimicos de limpeza, como p. ex. limpa-vidros, caso contrario ndo poderemos garantir uma aderéncia ou colagem resistente.
Antes de colocar em funcionamento o candeeiro, é preciso retirar a fita de protec¢do do compartimento das pilhas.

Baterias ou pilhas recarregaveis ndo podem ser jogadas no lixo doméstico. Deveréo ser eliminadas em conformidade com as normas das autoridades competentes como lixo especial. Para o
efeito recorra aos ecopontos existentes.

Candeeiro com detector de movimento : A posicéo do interruptor “ON*“ liga os LED permanentemente. A posicéo do interruptor “AUTO* ativa a funcéo de sensor de movimento. A posi¢éo
do interruptor “OFF* desliga os LED permanentemente.

O tempo de iluminagéo dos LED quando detetado movimento é de aprox. “25% segundos e é prolongado nesse espago de tempo em caso de dete¢do de novo movimento sempre no mesmo
valor.

O detetor de movimento reage a diferengas de temperatura na area de dete¢do. Como tal, evite a montagem nas seguintes situagdes: a. Nao direcione o sensor para objetos com superficies
altamente refletoras, como, por ex., espelhos ou similares. b. Evite montar perto de fontes de calor, como, por ex., aberturas de ventilacéo, aparelhos de ar condicionado, candeeiros ou
similares.

A sensibilidade da detecdo depende da diregdo do movimento a ser detetado. A passagem pelo sensor na lateral resulta numa alta sensibilidade de comutagéo. A movimentagéo direta até ao
sensor resulta numa menor sensibilidade de comutagéo.

A sensibilidade da detegdo depende da temperatura ambiente. Temperaturas ambiente baixas resultam numa elevada sensibilidade. Temperaturas elevadas resultam numa baixa sensibilidade.
Tal pode influenciar o alcance de detecéo.

O alcance de dete¢do do sensor ¢ de aprox. “2,5m* a “3m¢ (ajustavel). O angulo de detecdo ¢ de “60 °“. O detetor de movimento é ativado com uma iluminagdo de aproximadamente “<10%
Lux.

Emniyet direktifleri / Bu iiriinii kurmadan veya calistirmadan énce liitfen bu bilgileri dikkatlice okuyunuz. isbu kullamim kilavuzunu daha sonra bagvurmak iizere iyi bir sekilde
saklayiniz.

Isiklandirma teghizatinin usuliine uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasarlardan ve yaralanmalardan iiretici sorumlu tutulmaz.

Isiklandirma teghizatlarinin yalnizca yiizeyleri temizlenebilir. Temizlik esnasinda baglant1 yerleri veya gerilim ileten pargalar 1slatilmamalidir.

Dikkat! Sabitleme deliklerini agmadan 6nce deligin agilacak yerden gaz, su veya elektrik hatlarmin delinmeyeceginden veya hasar gormeyeceginden emin olun.

Uriiniin veya ambalajim iizerindeki iizeri gizik ¢op bidonu iizerindeki B simgesi, bu iiriiniin dmrii bittikten sonra imha etmek igin ev gopiine atilmamasi gerektigi anlamma gelmektedir.
Mamul, dmrii bitince bunun yerine elektrikli veya elektronik cihazlarin geri déniisiim igin toplandigi bir yere gétiiriilmelidir. Bu yerin nerede oldugunu liitfen yetkili yerel idarenizden sorun.
Aydinlatma “IP20“ koruma derecesine sahiptir ve sadece evlerde i¢ mekanda kullanimina izni bulunmaktadir.

Direkt 151k kaynagimna (ampul, LED vs.) bakmayn.

Bu lambanin 151k kaynag: degistirilememektedir. Isik kaynaginin dmrii tiikendiginde, tiim lambanin degistirilmesi gerekir.

LED lerin iiriin partilerinde renk sapmalari olabilir. LED ‘lerin 151k rengi ve parlama seviyesi iiriiniin dmriine bagl olarak da degisebilir.

Miinferit par¢alarin yapistirma yiizeyine montaji i¢in arka taraftaki koruyucu folyoyu ¢ikartin ve dngoriilen yerden iyice bastirin. Montaj yerinin temiz, kuru ve yagsiz olmasina dikkat edin.
Yiizeylerin temizligi igin 6rn. cam silecegi gibi kimyasal deterjanlarin kullanilmas: yasaktir zira aksi takdirde kalic1 bir tutma veya yapisma saglanamaz.

Lambay1 faaliyete ge¢irmeden dnce koruyucu folyo akii goziinden ¢ikartilmalidir.

Piller ve akiiler ev atiklarina dahil edilemez. Tlgili makamlarin yonetmelikleri uyarinca dzel atik olarak imha edilmeleri gerekir. Bunun i¢in mevcut toplama yerlerini kullanin.

Hareket sensorli lamba : “ON*“ anahtar konumu LED leri surekli acar. “AUTO* anahtar konumu hareket sensorii fonksiyonunu etkinlestirir. “OFF* anahtar konumu LED leri tamamen
kapatir.

Bir hareket fark edildiginde LED ‘lerin aydinlatma siiresi yakl. “25% saniyedir ve yeniden bir hareket fark edilen her seferde siire ayni1 miktarda uzar.

Hareket sensorii kayit alanindaki sicaklik farkliliklarina gore galigir. Bu yiizden montaj sirasinda su durumlardan kagimniniz: a. Sensori, 6rnegin ayna veya benzeri gibi ¢ok fazla yansitan
yiizeylere sahip cisimlere dogrultmaymiz. b. Ornegin havalandirma yariklari, klima cihazlari, 1giklar veya benzeri gibi sicaklik kaynaklarinin yakinina monte etmekten kagininiz.

Kaydin hassasligi kapsama hareketinin yoniine baghdir. Sensoriin yanindan gecip gitmek yiiksek ¢aligma hassasiyeti saglar. Sensore dogruca yaklagmak daha diisiik ¢alisma hassasiyeti
saglar.

Kaydin hassasligi kapsama ortam sicakligina baghdir. Diisiik ortam sicakliklar: daha yiiksek hassasiyet saglar. Yiiksek sicakliklar daha diigiik hassasiyet saglar. Bu kayit kapsami genisligine
etki edebilir.

Sensorlerin kayit kapsami genisligi yakl. “2,5m“ ila “3m* kadardir (ayarlanabilir). Kayit agis1 “60 °“ kadardir. Hareket sensérii yakl. “<10% Lux aydinlatma giiciinde etkinlestirilir.

Drosibas noradijumi / Liidzu, uzmanigi izlasiet o informaciju pirms ierices instalacijas vai pienemsanas ekspluatacija. Uzglabajiet lietoSanas pamacibu ari turpmakajai lietoSanai.
Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par traumam un zaud&jumiem, kas tika nodarfti lampas nepienacigas lieto$anas rezultata.

Kopjama ir tikai lampas virsma. Kopjot lampas virsmu jauzmanas, lai mitrums nenoklitu pieslégumu vietas vai tikla spriegumu vado$ajos elementos.

Uzmanibu! Pirms stiprindjumu caurumu urbsanas parliecinieties, ka urbSanas vieta nav iesp&jams ieurbt vai sabojat gazes caurules, Gidens caurules vai elektropadeves Iinijas.

1 Simbols, kas izvietots zu produkta vai iepakojuma un kura ir att€lots aizsvitrots atkritumu konteiners, nozimé, ka So produktu nedrikst utilizét kopa ar sadzives atkritumiem. P&c produkta
ekspluatacijas izbeigsanas produkts nododams utilizacijai nolietotu elektronisko un elektrisko iericu vaksanas vietas otrreiz&jai parstradei. Liidzu, sazinieties ar pa$valdibas iestadi, kur var
sanemt informaciju par atbildigam utilizacijas vietam.

So lampu drogibas pakape ir “IP20% un tas ir paredzétas tikai privatam majsaimniecibam lieto$anai iekstelpas.

Neskatieties tiesi uz gaismas avotu (spuldze, gaismas diode).

Sis lampas gaismas kermeni nevar nomainit. Ja gaismas kermena darbmiizs ir sasniegts, ir janomaina visa lampa.

Dazadu precu partiju LED spuldzu izstarotas gaismas krasu gamma var atSkirties. ArT atkariba no kalpoSanas laika LED spuldzu izstarotas gaismas krasa un intensitate var mainities.

Lai mont&tu atseviskas detalas ar [Tm&josu virsmu, novelciet aizsargfoliju no otras puses un ciesi piespiediet pie paredzétas vietas. Uzmanieties, lai montazas vieta buitu tira, sausa un
netaukaina.

Virsmu nedrikst tirit ar kimiskiem tiriSanas lidzekliem, pieméram, stikla tiriSanas lidzekliem, citadi nevar tikt nodro$inata laba fiksacija un pareiza pielimésana.

Pirms lampas pienemsanas ekspluatacija janonem aizsarglente no baterijas nodalijuma.

Neizmest baterijas un akumulatorus majsaimniecibas atkritumos! Tie ir japarstrada atseviski, atbilstosi piekritigo institliciju noteikumiem. Baterijas un akumulatori ir janodod tam
paredzgetajas savakSanas vietas.

Lampa ar kustibas sensoru : Pagriezot gaismas slédzi pozicija “ON¢*, gaismas diodes tiek ieslégtas. Pagriezot gaismas slédzi pozicija “AUTO¥, tiek aktiviz&ta kustibas sensora funkcija.
Pagriezot gaismas slédzi pozicija “OFF*, gaismas diodes tiek izslégtas.

Ja tiek konstatgta kustiba, gaismas diodes deg aptuveni “25% sekundes, un, ja $aja laika atkartoti tick konstatéta kustiba, deg§anas laiks tiek pagarinats uz tadu pasu laiku.

Kustibu detektors reagé uz temperatiiras svarstibam uztverSanas zona. Tadél montazas laika izvairieties no $adam situacijam: a. Neversiet sensoru tadu objektu virziena, kam ir loti atstarojo$a
virsma, pieméram, spoguliem u. tml. b. Neuzstadiet detektoru siltuma avotu tuvuma, pieméram, pie ventilacijas $ahtam, kondicionieriem, lampam u. tml.

UztverSanas jutiba ir atkariga no virziena, kura tiek uztverta kustiba. Kustiba sensora sanos tiek uztverta ar augstaku jutibu. Kustiba taisni sensora virziena tiek uztvertas ar zemaku jutibu.
UztverSanas jutiba ir atkariga no apkartnes temperatiiras. Zema temperatira jutiba ir augsta. Augsta temperatiira jutiba ir zema. Tas var ietekm@t uztverSanas attalumu.

Sensora uztverSanas attalums ir aptuveni “2,5m¢ lidz “3m¢ (iestatams). UztverSanas lenkis ir “60 °“. Kustibas sensors tiek aktivizéts, kad gaismas stiprums ir “<10* luksu.

HncTpykums 3a 6e3onacHoct / Mouisi, npoyeTeTe BHUMATEIHO Ta3u HH(popManus, npeau 1a 3an04HeTe ¢ MHCTAJHPAHETO WJIH eKIUIOATALMATA HA TO3U NPOAYKT. 3anasere 100pe
Ta34 NOTPeGUTEICKA HHCTPYKIHS 32 N0-HATATHIIHH LeJn!

HpOI/BBO}II/lTCJ’IﬂT HE 10€Ma HUKAaKBAa OTTOBOPHOCT 32 HAPpAHABAHUSA WX LIETH, KOUTO Ca MOCIEACTBUE OT HEMIPABUJIHA yno’rpe6a Ha JaMmnara.

}]a C€ MOYHUCTBAT CAMO ITOBBPXHOCTUTE HA JIAMITUTE. ﬂpw MMOYKMCTBAHETO HE OUBa Jla TioTra/la HUKaKBa BJlara B Cb€IMHUTEIIHUTE ITPOCTPAHCTBA HIIM 10 9aCTUTE, KOUTO C€ HaMHUPAT MO
MPEKOBO HATIPEKEHHUE.

Buumanue! I'[pe}m U3I'BJIHEHUE HAa MOHTAXHUTE OTBOPH CE€ YBEPETE, Y€ B MIACTOTO Ha HpO6I/IBaH€ HE Morar 1a 6’[:21&’1' 3aCeTrHaTH WJIX TTOBPEICHU BOJONIPOBOAHH U ra30IpOBOJIHU Tp’BGI/I W
€IEeKTPUYECKH Kabemu.
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B 3uaxsT che 3auepknata Koda 3a CMeT BbPXy MPOLYKTA HIIH ONAKOBKATA O3HAYABA, Ue TOii He TPAGBA Ja Ce H3XBBPIIIL 3a¢HO ¢ GUTOBUTE OTMAAbIH. B Kpast Ha eKCILIOATALIMOHHATA CH
TOHOCT MPOTYKTHT TPAOBA 1a CE OTCTPAHH B IyHKT 32 BTOPUYHU CYPOBHHH HA EICKTPUYECKHU U eIeKTPOHHM ypeau. MHdopMmupaiite ce B MECTHOTO yIpaBICHHE 32 HATUYHETO HA TAKbB
IyHKT 32 BTOPHYHU CYPOBUHH.

OCBETUTEIHOTO TSJIO MPUTEKABA CTENEH Ha 3amuta “IP20% u e npesHa3HAYeHO caMO 3a U3MONI3BAaHE HA 3aKPUTO B YACTHH JOMAaKMHCTBA.

He rienaiite AupekTHO KbM M3TOUHMKA Ha cBeT/IMHA (ocBeTHTENeH ypen, LED u T.H.).

JlamMnaTa Ha TOBa OCBETUTEIIHO TSJIO HE MOJKE Jja ce IIOAMEHs. AKO JaMIaTa € JOCTUTHANIa Kpasi Ha eKCILTOATAlHOHHHS CH CPOK, IISIIOTO OCBETHTEITHO TSUIO CIIE/BA J1a CE MOJMEHH.
Bb3MOXKHHM ca OTKJIOHEHHS B 1IBETA NIPH CBETOJMOAHN OT Pa3INYHH NapTHAU. L[BeTHT U cHlaTa Ha CBETIIMHATA HAa CBETOJMOANTE MOTAT Jja C€ IIPOMEHSAT B 3aBUCHMOCT OT CPOKA Ha
eKCIIoaTalHs.

3a 1a MOHTUpATE OTJEITHUTE eIEMEHTH C JICTISIIN HOBBPXHOCTU OTCTPAHETE 3aIUTHOTO (oMo Ha 0OpaTHATA CTPaHa M HATHCHETE 3PaBO Ha NMPEIBHACHOTO MAcTo. OObpHETe BHUMAHHE Ha
TOBa MAICTOTO 332 MOHTaX JIa € YUCTO, CyX0 1 0e3 Macio.

3a mouKcTBaHE Ha MOBBPXHOCTHTE HE OHMBA J1a CE U3MOJI3BAT XMMUYESCKH MOYMCTBAILH TIPENapaTH, KaTo HAMp. MPEernapaTH 3a CTHKJIO, B IPOTUBEH CIIy4ail He MOXKeE Jla Ce rapaHTHpa TpaiiHO
CLIEILIGHHE WU CJICTIBAHE.

Ipenu ynorpeba Ha namMmnaTa TpsaOBa Ja ce OTCTPaHH Ipeana3HaTa JeHTa OT 0aTepHitHOTO THE3/10.

Barepuure wian akymynaropute He O1Ba 1a ce OTCTPaHABAT 3a€JHO C AOMALIHUTE OTHAaLbIM. Te TpsaOBa Ja ObAAT OTCTPAHIABAHU KATO CIELMAIHH OTIAbLH ChIVIACHO pa3nope0uTe Ha
KOMIIETEHTHHTE MHCTAHIMH. 3a IeNTa U3M0JI3BaliTe HATMYHUTE MECTa 3a ChOMpaHe.

Jlamna ¢ natuuk 3a aBmkenue : Korato npeBkitouBaTessar e B nojoxenue “ON, cBeToHojuTe ca BKIIOYEHHU 1ocTossHHO. Korato npepkitousarest € B nonoxenue “AUTO%, Gpynkuunsra
Ha JlaT4YMKa 3a JIBUKEHHe € akThuBupana. Koraro npeskiatousatenat e B nonoxenue “OFF“, csetonuoaure ca M3KII04E€HN NOCTOSHHO.

TIpoIbIKUTENHOCTTA HA CBETEHE HA CBETOIMOANTE IIPU HACHTH(GULMPAHO JBIKEHHE € OK. “25° CeKyH/IH 1 ce YIbJDKaBa IIpe3 TOBa BpeMe IIPH IIOBTOPHO HACHTH(HUIMPAHO JABHKCHHE BCCKU
BT ChC ChIATa CTOHHOCT.

JIaT4NKBT 3a JBIKEHHE pearupa Ha TEMIEpaTypHH Pa3iuKu B oOXBaTa Ha AeiicTBHe. 3aToBa H30ATBaiiTe ClIeIHHTE CUTYAIMH 110 BpeMe Ha MOHTaxa: a. He HacouBaiiTe ceH30pa KbM 00EKTH
ChC CHIIHO OTPa3sBaIllK IOBbPXHOCTH, KATO HAIIPHMEP OIJIe/aa Hilk APyrH nojo0uu. b. M36sreaiite MOHTaX B 6IM30CT 10 H3TOYHHMIY Ha TOILIMHA, KATO HAIIPUMEpP BEHTHIAIMOHHH KaHAIH,
KJIMMATHIU, OCBETUTEIIHH TeJla WIIH APYTH TOTOOHH.

YyBCTBUTEIHOCTTA HA PETHCTPHPAHE 3aBUCH OT I10COKATa HA PErMCTPHPAHOTO JBHKeHHeTo. CTPaHMYHOTO NPEMUHABAHE IIOKpaid CeH30pa BOIM JI0 BUCOKA YYBCTBHTEIHOCT Ha
IPEeBKII0YBaHE. JJHPEKTHOTO ABIKEHHE KbM CEH30pa BOAH 0 MO-HUCKA YyBCTBUTEIHOCT HA TPEBKIIIOYBAHE.

UYyBCTBUTEIHOCTTA HA PETMCTPHPAHE 3aBUCH OT TEMIIepaTypaTa Ha okosHaTa cpesa. Huckara TemMreparypa Ha OKOJIHATa cpejia BOJM JI0 BUCOKA UyBCTBUTENHOCT. Bucokara TemnepaTypa Ha
OKOJIHATa Cpezia BOJIH 10 HUCKA YyBCTBUTEIHOCT. ToBa MOJKe Jja BIUsie BbPXY AMANa30Ha Ha PETUCTPUPAHE.

Jluana3oHbT Ha PErUCTPUPAHE HA JaTduKa e oK. “2,5m* o “3m* (Perynupyem). broiast Ha peructpupate e “60 °“, JlaTuuKbT 3a JABHKCHHE CE aKTHBHPA [IPH OCBETEHOCT OT OK. ““ <10%
Lux.

Evdciteic acpaireiag / IIpotod apyicere Ty eykatastaon 1 T 0£on o€ Aertovpyio avTod TOV TPOiGVTOG, druPdote pe Tposoyn avtés Tig TAnpoPopiss. PVAGETE AVTES TIg 001YiEg
APNONG YLa TNV TEPITTMON 7OV O TIC YPELNOTEITE OPYOTEPT.

O koTaoKevaoTg 08 PEPEL 0VEia EVOVVN Yot TPAVHOTIGHOVG 1] BAAPES, EQOGOV TPOKVYOLY amd AovOUGHEVN XPNON TV AVYVIDV.

H mepimoinon tov Aoyvidv meplopiletor oTnV EMOAVELR TOVG. Xe KOl TEPITTOON dEV TPEMEL VoL ELGELDEL VYPAGIO GTOVG XMPOLG TOV GLVIEGEMV 1| GTOL LEPT| 0T TOL OToiaL SIEPYETOAL
niekTpikt| Téon.

IIpocoyn! BeBowwbeite mpv v Stévorén tov tpumdv otepémong, 0Tt dev diépyovtat and to onueio didtpnong aywyol aepiov, vepol 1 pedaTog, ot omoiot Ba pmopodcay va dtatpnbovv 1 va
VOGTOLY {Npud.

E To cupPoro Tov Sieypaipevon Kadov OTOPPIUATOV GTO TPOLOV 1) GTNY GUGKEVAGLO, GTUALVEL OTL GVTO TO TPOLOV OTAYOPEVETHL Vet TETAYDEL GTO, OTKLOKA ATOPPIHLLOTE. AVTL OVTOV TPETEL
TO TTPOLOV HETOL TV ANEN TNG SLOPKELAG AELTOVPYLOG TOV Vo EMLPEPOEL GE E181KO HEPOG GLAAEENG NAEKTPIK®OV KO NAEKTPOVIKMV GUGKEVMV Y10l OVOKVKA®GT|. Z0G ToPAKAAOVHE TANpO hopiOeLte
YL VTO TO HEPOG OO TNV OPHOSLOL SNUOTIKT) S1OIKNGT.

To pwTioTikd Kotéxel Tov Babud mpoctaciog “IP20% kat ivon oYESIOGHEVO OTOKAEIGTIKA Y10l ¥P1OT) OE ECOTEPIKO YDPO WBIOTIKAOV VOIKOKVPLDV.

Mnyv kowtdre angvbeiog oy Iyn ewtos (Aopntipa, LED kix.).

H gotiotiki mnyn o€ antd T0 OTIOTIKO dev Pmopel var avTikotaotodel. Av 1) OTICTIKN TNy XL PTAGEL 6TO TEAOG TNG S1APKELNG CMNG TG, TPETEL VOL OVTIKATAGTHOETE OAOKANPO TO
QOTIOTIKO.

Xpopatikég mapekkAioels ot LED dtapopetikdv goptinv ivar duvatéc. To gmg xpdpatog kot 1 éviact Tov ¢otog tov LED pnopei va adhowwbei eniong o cuvaptnon pe v didpketa
Corig.

T'd v cvvoppoAdynon TV HEPOVOUEVOV TEPOXI®V HE KOAMNTIKEG EMPAvELES O TPETEL VO QALPEGETOL TV TPOGTATEVTIKY TOVia OTIV oM TALVPE Kai Vo TIEGETAL GOLYTA OTHY
npoPrendpevn 0éon. Ilpocééte, dote 1 OEon cuvappordynong va ivat kabopiy, oteyviy Kai xopig Aimot.

T'o tov KaBopIopo TV EMPAVELDY deV EMTPETETAL 1] XPNOT YNIKOV KoBAPIGTIKOV OTg T.). KaboploTikd tlapdy, S10Tt Stapopetikd dev pmopel vo Steo@aloTel 1) SLopKNg TpOGPLo 1
GLYKOAANON.

TIpw v DT YP1oN TOL AUUTTIPO TPETEL VOL OTOUUKPVVETOL TNV TPOGTATEVTIKY TAVioL omd TNV KN TV purotapidv.

Ot pratapieg 1 EMOVOPOpTILOHEVEG UTATAPIES ATOYOPEVETOL VUL KATUANEOLY GOl Otklokd amoppippata. TIpémet va amoppintovion COUPOVE e TIG PLOLIGELG TV APULOSIOV VANPESIOV MG
e amoppippato. Xpnoylomoleite Yo vt T VITAPYOVTa oNHEIDl GLAAOYNG.

Avyvia pe avyveot kivngng : H 6éom Sracomtn “ON“ evepyonotet povipa to LED. H 0éom Srakontn “AUTO* evepyomotel v Aettovpyia aviyvevty kivinong. H 6éon dwakdmtn “OFF«
amevepyomotet povipo too LED.

H dudprero potog T0v LED og avayvdpion kiviong kopaivetotl oe tep. “25% deutepOrenta Kot EMUNKOVETOL GE 00TO TO YPOVIKO Stdotnpa KGOE popd KaTd TV IS0l Tty e €K VEOL
avoyvopion Kivnong.

O aviyvevtig kivnong avtdpd o drapopés Beppokpaciog oty meployn avixvevong. I't' avtd amoedyete kKatd v TomobéTnon Tig akdrovbeg kataotdoels: . Mnv kotevbvvere tov
aotNTAPO GE AVTIKEIHEVE [IE EMPAVELES IOYVPNG AVTOVAKAAOTG OTTMG Y1 Tapadetypa kabpéepteg 1 mapopota. b. Anopidyete v eykotdotacn kovid og Tnyés Oeppotnrag, dnmg ylo
TOPAOELYHOL GYLOUEG OEPLOHOD, KAUOTIOTIKA, AGUTES 1) TAPOLOLAL.

H gvasOnoio g avigvevong e€aptaton and Ty Katevboven mg mpog aviyvevon kiviong. To mhaivo tépacpa and Tov aentpa £xet 0g anotéhespa vynAn evaucOnoio (evéng. H
amevbeiog Tpog To HEPOG TOV acsONTApa Kivon £xel ©g amoTéAecpa XounAdTEPT gvouctncio Levéng.

H gvasOnoio g aviyvevong e€aptaton and v Beppokposio tov mepidrrovtoc. Xauniés Oeppokpacics neptBailoviog £xovv g amotédeso VYN evarsdnsio. Yyniég Oeppokpacieg
TEPPBAALOVTOG £X0VV MG AmOTELEGHO XA vaucOncio Avtd pmopel va éxel emppon oy epPédeta aviyvevong.

H eupérero aviyvevong tov awoOnmpa avépyetat oe mep. “2,5m* £mg “3m* (pvoulopevn). H yovia aviyvevong avépyetar og “60 °“. O aviyventng kivnong evepyomoteital o€ i Voo
Qo1og and mep. “<10% Lux.

Sigurnosne upute / Molimo vas procitajte ove informacije paZljivo prije instalacije ili po¢etka upotrebe ovog proizvoda. Sa¢uvajte ovo uputstvo za buduce potrebe.

Proizvodac ne preuzima odgovornost za ozljede ili $tete, koje su poslijedica neprikladne uporabe svjetiljke.

Cis¢enje svjetiliki je ograni¢eno na povrsine. Pri tom nikakva vlaga a ne smije dospjeti na priklju¢ne dijelove ili dijelove koji vode na mrezni napon.

Paznja! Prije buSenja rupa za pri¢vr§¢ivanje osigurajte da na mjestu busenja ne dode do busenja plinovoda, vodovoda ili strujnih vodova ili do njihovog ostecenja.

& Simbol prekrizene korpe za otpatke na proizvodu ili pakiranju znaci, kako se taj proizvod ne smije odlagati zajedno sa ku¢nim otpadom. Proizvod se na kraju svog zivotnog vijeka mora
odnijeti u prijemnu stanicu za recikliranje elektri¢nih i elektronickih uredaja. Molimo raspitajte se za to mjesto kod nadlezne komunalne sluzbe.

Svjetiljka posjeduje stupanj zastite “IP20* i predvidena je isklju¢ivo za upotrebu u unutra$njosti privatnih kucanastava.

Ne gledati direktno u izvor svjetlosti (rasvjetno sredstvo, LED itd..).

Izvor svjetla ove svjetiljke ne moZe se zamijeniti. Kad izvor svjetla dosegne svoje trajanje, potrebno je zamijeniti cijelu svjetiljku.

Odstupanja u boji kod razli¢itih LED-ova razli¢itih punjenja su moguca. Boja i snaga svjetla LED-ova se ovisno o Zivotnom vijeku moZe mijenjati.

Za postavljanje sastavnih dijelova sa ljepljivim povr§inama povuéi zastitnu foliju na poledini i pri¢vrstiti jako na predvidenom mjestu. Obratite paznju na to da je mjesto za postavljanje Cisto,
suho i bez masnoca.

Za ¢is¢enje povrsina ne smiju se koristiti nikakva kemijska sredstva kao npr. ¢ista¢ za staklo jer u protivnom nece biti zajam¢eno postojano prijanjanje ili lijepljenje.

Prije stavljanja u pogon svjetiljke mora se ukloniti zastitna traka iz spremnika baterija.

Baterije i akumulatori se ne smiju oldagati sa kuénim otpadom. One se moraju, sukladno odredbama nadleznih tijela, odloziti kao posebni otpad. Za to koristite predvidena mjesta
prikupljanja.

Svjetiljka sa detektorom pokreta : Polozaj prekidaca na “ON* trajno ukljucuje LED. Polozaj prekidaca na “AUTO* aktivira funkciju dojavnika gibanja. PoloZaj prekidaca na “OFF* trajno
isklju¢uje LED.

Trajanje svjetla LED, kod prepoznavanja kretanja, iznosi cca. “25% sekundi i produzuje se za istu vrijednost, ako u to vrijeme ponovo prepozna kretanje.

Dojavnik kretanja reagira na razlike u temperaturi u zahvatnom podruéju. Stoga prilikom montaZe sprijecite sljedece situacije: a. Nemojte senzor usmjeravati na objekte sa jako
reflektiraju¢im povriinama kao $to su naprimjer ogledala ili sli¢no. b. Izbjegavajte montazu u blizini izvora topline kao §to su npr. otvori za zracenje, klima uredaji, svjetiljke ili sli¢no.
Osjetljivost zahvacanja je ovisna o smjeru kretanja koje se zahvaca. Bo¢no hodanje uz senzor rezultira visokom osjetljivos¢u uklju¢ivanja. Izavno hodanje prema senzoru rezultira manjom
osjetljivos¢u ukljucivanja.

Osjetljivost zahvacanja je ovisna o temperaturi okoline. Niske temperature okoline rezultiraju visokom osjetljivos¢u. Visoke temperature rezultiraju niskom osjetljivoséu. Ovo moze utjecati
na domet zahvacanja.

Domet zahvacanja senzora iznosi cca. “2,5m“ bis “3m“ (podesivo). Zahvatni kut iznosi “60 °“. Dojavnik gibanja se aktivira kod jacine svjetla od cca. “ <10% luksa.
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